

# IMAGENS DO DIA

## PRF 3 - TELEVISÃO S. PAULO - BRASIL

DIÁRIO DE SÃO PAULO NA TV

24/8/1961.

### ROLO -1- AMIR GUTMANN

- 1/ - Faculdade de Direito de S. J. dos Campos neg.  
2/ - Criança símbolo de campanha contra incêndio neg.  
3/ - Castro Neves recebe documento de operários neg.  
4/ - Cariedades da Bienal neg.  
5/ - Não há mais loteria neg.  
6/ - BRASÍLIA: telecomunicações neg.

### ROLO -2- MAURILIO LOUREIRO GAMA

- 1/ - Chega Magalhães Pinto neg.  
ROLO -3- CARLOS SPINA 2/ - Sonora c/ Magalhães Pinto neg.

- 1/ - "pelo em favor de tuberculosos" neg.  
2/ - Chega Ney Braga neg.

### ROLO -4- SILENA

- 1/ - filme internacional pos.

### ROLO -5- FORUM DOS MUNICÍPIOS

- 1/ - Filme sobre municípios feito em Tanabi neg.

### ROLO -6- INTERNACIONAL

Noticias diversas

### ROLO -7- ESPORTES

- 1/ - Treino do Corinthians  
suíte neg.  
Treino de Palmeiras neg.  
2/ - Treino em Interlagos neg.

135

SEQ.

VIDEO

T

PROJ.

AUDIO

MANCHETE

*[Handwritten signature]*

ALMIR GUIMARÃES focaliza no NOTICIÁRIO GERAL :

"CLASSE OPERÁRIA DE SÃO PAULO ENVIA MEMORANDO  
AO PRESIDENTE DA REPÚBLICA APOIANDO SUA POLI-  
TICA EXTERNA"

*[Handwritten signature]*  
*[Handwritten text]*

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

MANCHETE

MAURICIO LOUREIRO GAMA no MOMENTO POLITICO :  
 A  
 "DISSEMINADA INFORMACAO DO CIRCULO LACERDISTA  
 DE SMO PAULO : JO NAO COGITA DE REFORMA CONS-  
 TITUCIONAL"

~~Handwritten signature and date: 11 JUN 61~~

437

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>M A T C H E T E</p> <p>CARLOS SPERA destaca na REPORTAGEM DE HOJE :</p> <p>"TEY BRAGA, GOVERNADOR DO ESTADO DO PARANA CON-  CEDE ENTREVISTA AO DIARIO DE SÃO PAULO NA TV :  POSIÇÃO DE JANIÓ NA POLITICA INTERNACIONAL, E  A MAIS CEREA, AFIRMOU O CHEFE DO EXECUTIVO PA-  RAIENSE"</p>	

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature and date: 11 Maio 65]*

138

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

MANCHETE

EM CIMA DA HORA, JOSÉ CARLOS DE MORAES ESTARÁ INICIANDO UMA SÉRIE DE ENTREVISTAS PALPITANTES SOBRE O LANÇAMENTO DO PRIMEIRO FOGUETE BALÍSTICO BRASILEIRO".

139

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p style="text-align: right;"><i>[Handwritten Signature]</i></p> <p style="text-align: center;"><u>FERNANDO DE BARROS</u> en CINEMA</p> <p style="text-align: center;">SERGIO AMIDEI FAMOSO ARGUMENTISTA ITALIANO VEM AC BRASIL</p> <p style="text-align: center;">..</p> <p style="text-align: right;"><i>[Handwritten Signature]</i></p>	

140

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				<p>Asorave en Momento Económico de Prof. Garibaldi  Dantas: FORA APRESENTAR ASSIM AO MUNIC  SAPRA DE NEGOCIO - 209 MIL R\$ EM LANCAS.</p> <p><i>[Handwritten signature]</i></p> <p><i>[Handwritten signature]</i></p>	

141

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Luiz Noriega destaca no Noticiário Esportivo:

*[Handwritten signature]*

"Diretoria do Santos está aprendendo: Considera-  
da pequena a proposta para três jogos na Ita-  
lia."

*[Large handwritten signature]*



143

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO INTERNACIONAL -	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-----------------------	---------



OSCAR PINHEIRO COLHO DESTACA  
NO NOTICIARIO INTERNACIONAL

===

GRAVE ADVERENCIA DOS ESTADOS UNIDOS  
A UNIÃO SOVIETICA SOBRE O PROBLEMA DE BERLIM



143

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO ALMIK 1	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	---------------	---------

CAMERA LOCUTOR

A cidade de São José dos Campos, terá em breve a sua Faculdade de Direito...

MUSICA

FILM NEGATIVO

...Suas obras já se encontram em fase de acabamento e sua inauguração deverá acontecer no dia dozeito de Setembro, com a presença do presidente Janio Quadros. Cerca de vinte milhões já foram gastos naquele empreendimento, que conta inclusive com a colaboração da Prefeitura Municipal, Câmara de Vereadores, Comércio e Indústria locais. Com capacidade para 500 alunos, aquele estabelecimento de ensino oferecerá o máximo conforto em suas instalações. Suas salas de aulas - em número de oito - possuem nada menos de de cento e nove metros quadrados cada. No próximo ano deverá funcionar ali, a Faculdade de Ciências Econômicas e Administrativas.

MUSICA  
VIVA

144

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
CAMERA-LOCUTOR				ALMIR	
Camera-Doia					MICSTD
				<p>Saíram hoje para Buenos Aires onibus nacionais adquiridos pelo governo argentino, como parte de um pedido de tres mil veiculos que passarão a integrar o sistema de transportes coletivos daque-la capital.</p> <p>--Dois fatos importantes numa só noticia: o Brasil aparecendo como país exportador, demonstrando a potencialidade de seu parque industrial, no setor automobilístico e o fato que a transação que agora está em curso, encerra.</p> <p>--Declarações de jornalistas argentinos que vieram documentar a transação, dizem que esses veiculos serão vendidos pelo governo, a longo prazo, a particulares, a fim de que estes, aos poucos, passem a tomar conta, totalmente, do sistema de transporte coletivo de Buenos Aires.</p> <p>--Dele Peron, o governo explora o transporte, com prejuizos anuais de cem milhões de pesos. De algum tempo para cá, empresas particulares deram inicio à concorrência, explorando setenta e cinco linhas, ficando o governo com apenas quarenta e nove. Para fugir aos prejuizos, o presidente Peron e seu ministro de transportes pretendem entregar todo o sistema a particulares, acreditando que somente assim o povo será bem servido e o governo fugirá aos prejuizos.</p> <p>--Os jornalistas argentinos ficaram estarecidos quando seus colegas brasileiros afirmaram que a CMTU tambem tem prejuizos de cerca de 100 milhões, mas, por mês...</p>	

145

A Camara Federal aprovou hoje, em segunda discussão, a emenda que estabelece substanciais modificações no atual sistema de discriminação de rendas, melhorando sensivelmente a situação financeira dos municipios brasileiros.

A materia que será agora enviada ao Senado introduz as seguintes modificações no sistema tributario:

a cota ~~de~~ proporcional do imposto ~~sobre~~ sobre a renda entregue aos Municipios passou de 10% para 15%; terão os Municipios uma participação de 10% no imposto de consumo; e serão transferidos para orbita municipal os impostos territoriais, rural e o de transmissão inter-vivos, que era da competencia tributaria dos Estados.

146

Osmar Ferreira, que assassinou sua noiva Maria Altair de Aguiar, é o primeiro réu condenado a seis anos de prisão pelo Tribunal de Justiça de Brasília.

Indaga-se agora onde cumprirá ele a pena que lhe foi imposta, pois em Brasília ainda não existe estabelecimento penitenciário adequado.

*Handwritten mark*

O presidente da Republica autorizou o Banco Nacional do Desenvolvimento Economico a conceder emprestimo de 5 bilhões e 500 milhões de cruzeiros para execução do aproveitamento das corredeiras de Furnas, em Minas Gerais.

1140

SEQ.	VIDEO	T PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA LOCUTOR  FILME NEGATIVO		<p>Alunos dos Grupos Escolares da Capital, participaram...</p> <p>...recentemente de um concurso de desenho e linguagem realizado no decorrer da Semana Educativa Contra Incêndios. Patrocinado pela prefeitura, o concurso teve o mais inteiro êxito, e seu resultado foi divulgado pela chefia do Ensino Primário do Departamento de Educação. Foi também escolhida a "Criança Símbolo" que representará a campanha no próximo ano. Trata-se do menino Fiszel Turteltaub do terceiro grupo masculino do grupo escolar "Armando Bayeux", que apresentou o melhor trabalho sobre incêndios.</p>	2  ESTUD  MUSICA VIVA

149

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

3

CAMERA LOCUTOR

FILME NEGATIVO

O Ministro do Trabalho, senhor Castro Neves...  
 ...reuniu-se na tarde de hoje com dirigentes sindicais, na Delegacia Regional do Trabalho. Na ocasião, o titular do trabalho recebeu das mãos dos representantes trabalhistas um memorial dirigido ao presidente da República. No memorial, a classe operária ~~expressa~~ <sup>dá</sup> seu apoio à política exterior adotada pelo chefe da nação. Dizentos líderes sindicais subscritaram o documento que inclusive conta com cinquenta assinaturas de líderes das mais variadas categorias profissionais.

MCSTUD

MUSICA VIVA



Uma Comissão de ferroviarios da Estrada de Ferro Sorocabana esteve hoje no Palacio dos Campos Eliseos, sendo recebida pelo sr. Portugal Goveia, chefe da Casa Civil do governador. Na oportunidade, foi marcada a audiência que o chefe do Executivo paulista concederá à classe dos ferroviarios daquela Estrada que reivindicam um aumento salarial na base de 40%. O encontro dar-se-á na proxima quarta feira, ás 10 horas da manhã.

151

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA LOCUTOR			Dezesseis países já completaram seus "stands" no Ibirapuera...	MÚSICA
	-----				
	FILME NEGATIVO			<p>...para expô-los na Sexta Bienal. Os maiores artistas contemporâneos - pintores e escultores - estarão ali representados por criações da mais pura escola modernista. Até agora, no setor pintura é o Panamá que possui a menor tela, enquanto que a Argentina detem a primazia no sentido oposto, com uma de dois metros de altura por cinco de largura. Sua criadora Raquel Forner, precisou dividi-la em duas seções.</p>	MÚSICA VIVA

4

159

Foi entregue hoje ao governador Carvalho Pinto um memorial dos ferroviários da Estrada de Ferro Araraquarense que pleiteiam um aumento salarial da ordem de 50% sobre seus atuais vencimentos.

153

Amanhã a noite ocorrerá um eclipse da Lua, que será quase totalmente visível em S. Paulo, a partir das 22 horas e 35 minutos, momento em que o satélite começará a entrar na sombra da Terra. A Lua estará totalmente coberta por essa sombra a 1 hora e 45 minutos, quando ocorrerá o final do eclipse.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>CAMERA LOCUTOR</p> <p>-----</p> <p>FILME NEGATIVO</p> <p>-----</p> <p>CAMERA LOCUTOR</p>			<p>Sob a responsabilidade da Empreendedora Civil Limitada, que detinha a concessão de extração... <i>[Handwritten signature]</i></p> <p>...realizou-se o último sorteio da Loteria Federal. De acordo com determinação do presidente - Jânio Quadros, <sup>uma</sup> as loterias somente voltarão a funcionar sob o controle do Conselho Superior - das Caixas Econômicas. Noventa dias de prazo foram dados para a reorganização dos serviços lotéricos e regulamentação da distribuição de bilhetes. Por enquanto, não haverá sorteio pela Loteria Federal. Ao que parece, serão beneficiados aqueles que não se possam manter em outras atividades, por razões físicas e financeiras, - pois a eles serão entregues os "gasparinos" e não a agencias.</p>	<p>MCSTUD</p> <p>MUSICA VIVA</p>
	<p>-----</p> <p>CAMERA LOCUTOR</p>			<p>A respeito do assunto, o prefeito Prestes Maia foi procurado na tarde de hoje por uma comissão de "cambistas" inválidos, que solicitou licença para trabalhar como ambulantes.</p>	

155

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>CAMERA LOCUTOR</p> <p>-----</p> <p>FILME NEGATIVO</p>			<p>Na ocasião em que tramita pelo Senado Federal, o projeto que institui o Código de Telecomunicações...</p> <p>...realizou-se no gabinete da presidência daque-la Alta Casa, uma reunião entre representantes do Senado e da Câmara Federal. Estiveram presentes os senadores Auro Moura Andrade, Cunha Mello, Guido Mondin, e João Villasboas e os deputados Ulisses Guimarães, Nicolau Tuma e Anéas Machado de Assis. O encontro serviu para um contacto daqueles representantes dos dois órgãos legislativos com a imprensa. Salientou-se o desejo de oferecer ao país à imprensa uma lei à altura do regime, bastante atualizada para conceder a necessária liberdade aos meios de telecomunicação, regulamentando-os sem exageros.</p>	<p>6</p> <p>MCSTUD</p> <p>MUSICA VIVA</p>

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	LUIZ CARLOS PRUSINSKI			Até mesmo alguns adeptos de sr. Luiz Carlos Prestes admitem que o Partido Comunista, através dos "ativistas" infiltrados no meio universitário, cometeram erro tático, há dias, quando aqui esteve o governador de Guanabara.	
	CARLOS LAFRADA			Finalmente, o propósito, que a conferência de sr. Carlos Lacerda não teria tido o repercussão que teve, no meio político, não fora o resultado de provocação desencadeada pelos comunistas.	
	JOSÉ ROSE FILHO			A conferência estava programada para durar 40 minutos, e constatou, afinal, de um inventário das condições de Estado de Guanabara.	
	JOSÉ LUIZ			Arrestante e conferência para o campo político, em que são indiscutíveis os seus méritos, os comunistas fizeram, sem querer, o jogo de sr. Carlos Lacerda.	
	JOSÉ LUIZ			O Prof. Du Íris Filho, que já se encontra com o sr. João Quadros, em Brasília, deverá reassumir amanhã a pasta de Justiça. É provável que o líder democrata-cristão conceda uma entrevista coletiva à imprensa, entrevista de natureza autônoma, através da qual, numa análise objetiva da conjuntura nacional e de particular importância, cuidará de ressaltar o PDC no seu fulcro doutrinal autêntico.	
	JOSÉ LUIZ			O sr. Humberto Cassiano, que integrou o gabinete de sr. João Quadros, foi chamado ontem a Brasília pelo presidente da República. E retornou ontem mesmo a esta capital, depois de haver almorçado com o chefe da Nação, com ele conferenciando durante mais de duas horas. Chegando a São Paulo,	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>o sr. Humberto Cassiano, à noite, "trouxe em contato com altas personalidades políticas as áreas situacionistas.</p> <p>"O presidente Jânio Quadros pediu um crédito de confiança ao povo brasileiro. É preciso que ele mereça obtê-lo. Pelas razões que vou expor, estou convencido de que dentro de mais algumas horas haverá uma mudança de princípios e sentirá a influência benéfica da ação governamental, em todos os planos institucionais." - disse-lhes o sr. Humberto Cassiano.</p> <p>... zona almequinha no Palácio da Alvorada, em reportagem quisera saber qual havia sido o conteúdo.</p> <p>O sr. Humberto Cassiano explicou:</p> <p>- Agora, viradinho de feijão e carne seca...</p> <p>A posição do sr. Carvalho Pinto, em face da inteligência entre o presidente da República e o governador de Guanabara, é exatamente aquela que dissemos, e não se alterou: o governador paulista está satisfeito com a política exterior do presidente Jânio Quadros e não justifica, ao menos nenhum, o plano de agitação a que se lançou o sr. Carlos Lucena.</p> <p>Por vezes do presidente da República invalidam os rumores de crise entre o chefe da Nação e os ministros situacionistas. O saúdam que o sr. Jânio Quadros está muito satisfeito com a atuação dos srs. Clemente Mariani, ministro da Fazenda, Afonso Arinos, ministro das Relações Exteriores, e João Agripino, ministro da Minas e Energia.</p>	
	D. VALDO PINTO				
	CARLOS LUCENA				
	XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX				
	CLEMENTE MARIANI				
	AFONSO ARINOS				
	JOÃO AGRIPINO				



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	BOMZ MONTE			<p>Entre os elementos mais chegados ao presidente causou surpresa a atitude de dep. Abreu Sodré, acrescentando as teses <u>agitationistas</u> do sr. Carlos Lecovas, o mesmo alienou-se em relação ao senador Galvães, que concedeu violenta entrevista contra o primeiro magistrado.</p>	
	MAGALHÃES PINHO			<p>Chegou hoje a esta capital o sr. Magalhães Pinho, ex-presidente do UDN e atual governador de Minas Gerais.</p> <p>O sr. Magalhães Pinho está colaborando com o orientador do governo federal. Vai mais longe. Fala-se que está articulando uma ação conjuntural dos governadores unionistas para oferecer a mais ampla cobertura ao governo do presidente Jânio Quadros.</p>	
	FIDEL CASTRO			<p>O Senado deverá eleger o governo cubano um apelo de clemência para os 44 estudantes que serão julgados segunda-feira próximo, em Havana, por atividades hostis ao governo de sr. Fidel Castro.</p>	
	A. HONORATO			<p>O presidente Manuel Prada, do Perú, que esteve recentemente no Brasil, dirigiu apelo ao presidente Jânio Quadros a fim de que prestasse um favor junto ao governo cubano para evitar novas execuções naquele país. O apelo foi atendido. O presidente da República determinou providências e respeito junto ao ministro das Relações Exteriores.</p>	
				<p>Um dos diretores do "Jornal de Brasil" - o sr. Nascimento Leite - foi nomeado para integrar a delegação brasileira à 16a. Assembleia das Nações Unidas, a qual será presidida pelo sr. Afonso Arinos.</p>	


SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	JANIO GABRIEL			Porto-Ázores ao presidente da República consideravam simplesmente fantasmas ou números difundidos pelo poder ditatorial da UDN, inclusive por elementos mais ligados ao sr. Carlos Lacerda, em São Paulo, e segundo os quais o presidente estaria interessado numa reforma constitucional nos moldes da que se fez na França a fim de fortalecer o poder ao General De Gaulle.	
	GENÉRIO LACERDA				
	DE GAULLE				
	SPINOSA FILHO			O Prof. Spinosa Filho, líder supremo do PSD, reiterou o propósito de apoiar, integralmente, a candidatura de Prof. Cavalcante Pinto. O secretário de Justiça declarou, ainda, que conservistas e junistas marcharão juntos, mais uma vez, admitindo que haverá um só candidato a governador, na área situacionista.	
				O Município de São Paulo está recebendo uma série de apontamentos contra a campanha de hostilidades desencadeada contra São Paulo por um número de Vereadores de Honrã.	
	FRANCIS NEBRE			Um dos apontamentos mais interessantes foi o do vice-prefeito Francis Nebre, que condenou o obra anti-brasileiro, frisando, inclusive, que as reivindicações contra nossa terra se difundem no instante em que se realiza aqui o Sistema de Unidade Nacional.	
	CONCEIÇÃO			Grupos de requerimento do dep. Conceição da Costa Neves, os trabalhos da Assembleia foram suspensos, hoje, em homenagem à memória do Presidente Getúlio Vargas.	
	GENÉRIO			Na seguida, foi convocada uma sessão extraordinária.	

100

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA LOCUTOR  FILME POSITIVO			<p>A fim de participar da Semana da Unidade nacional...</p> <p>...encontra-se em nossa capital, o governador Magalhães Pinto, de Minas Gerais. Falando aos jornalistas no aeroporto de Congonhas, após o seu desembarque, o governante mineiro confirmou suas declarações de amplo apoio à política ex- terna do presidente Jânio Quadros. A convite do governador Carvalho Pinto, o senhor Magalhães Pinto almoçará amanhã nos Campos Elísios.</p>	.0  MUSIC VIVA
	CAMERA LOCUTOR  FILME NEGATIVO			<p>Neste instante, vamos apresentar aos senhores telespectadores, a entrevista realizada hoje à tarde com o chefe do executivo mineiro...</p> <p>(ENTRA FILME SONHADO)</p>	SOM DE FILME

161

RRF-3-74

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO SPERA 1	TÉC-SOM
Câmera:Locutor				 <p>Está o Nosso Clube Sanatorinhos empenhado em angariar fundos para a construção de sua nova biblioteca. O Nosso Clube é a entidade que congrega os doentes <del>XXXXX</del> internados no Sanatório S/3, em Campos do Jordão, pertencente à Associação dos Sanatorinhos Populares. Ali estão confinados cerca de 350 homens, amargando a dor da separação da sociedade em busca de tratamento do insidioso mal que há anos vem ceifando milhares de vidas num desafio constante à medicina: <del>XXXXXXXXXX</del>! Da terapêutica faz parte o repouso absoluto. E como passar o tempo? Como esperar a cura que às vezes demora um, dois, três e até dez anos? LITURA, eis um meio de reunir o útil ao agradável...</p>	Misturad
Filme negativo				<p>... A fim de convidar a população de São Paulo a participar desta campanha, estiveram na redação do "DIÁRIO DE SÃO PAULO NA TV", diretores do Nosso Clube Sanatorinhos. Informaram a reportagem do movimento deverão participar várias autoridades. S. Excia., o governador Carvalho Pinto, bem como o bispo de Santo André, dom Jorge Barros, deverão receber convites - se já não receberam - para encabeçarem o movimento que visa a dar aos doentes do Sanatório S/3, uma biblioteca. O clube já possui nada menos do que 3.800 livros <del>XXXXXXXXXX</del> que estão aguardando prateleiras.</p>	suave
Câmera:Locutor				<p>Através as câmeras da Televisão Tupi, Canal 4, aproveitamos a oportunidade para convidar o generoso povo de São Paulo para que participe ativamente da campanha encetada pelo Nosso Clube Sanatorinhos. Os donativos poderão ser enviados para os DIÁRIOS ASSOCIADOS, rua 7 de Abril, 230 - Dpto. de Filantropia.</p>	

Mod. 50 - T.V.  
OSP 1961 03 24

28

163

PRF. 3

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO SPERA 2	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	---------------	---------

CAMERA LOCUTOR

encontra-se em São Paulo, onde chegou pela manhã desembarcando no aeroporto de Congonhas...

MCSTUD

FILME NEGATIVO

...o governador Ney Braga, do Paraná. As vinte e uma horas, realizou conferência na Semana de Unidade Nacional que se desenrola nesta capital sob os auspícios do Centro Acadêmico Vinte e dois de Agosto, da Universidade Católica. Provavelmente, amanhã o chefe do executivo paranaense atenderá uma comissão de "posseiros" da cidade de Cascável, que se encontra em São Paulo aguardando solução para problemas de posse de terra.

MUSICA VIVA

CAMERA LOCUTOR

(SPERA ENTREVISTA NEY BRAGA AO VIVO)

163

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

CÂMERA LOCUTOR

Desde o início da luta espacial para a conquista da Lua, entre os Estados Unidos e a União Soviética, todos os povos do globo mantêm-se na expectativa, a fim de comemorar o dia em que os norte-americanos ou russos, conquistarem o simpático satélite. Não se pode duvidar que aqueles dois grandes países, estão de posse da absoluta liderança para o notável acontecimento, que mais cedo ou mais tarde terá o seu feliz vencedor. Mas não somente aqueles países se entregam à tão notável empreendimento. Podemos contar além de Estados Unidos e União Soviética, diversos outros que nos povos vão alcançando êxito regular no lançamento de seus foguetes balísticos. A nosso país, o Brasil, apesar de constituir-se como um dos mais abandonados pelas autoridades no setor espacial, possui em sua órbita, elementos que lutam em prol de tão fascinante empreendimento. A mostra de que estamos falando, é o fato de nosso país, através de um cientista de nome ..... que há anos serviu como um dos principais assistentes de Werner Von Braun, lançar-se pela primeira vez à conquista do espaço, através do lançamento de seu primeiro foguete balístico, totalmente construído pelo citado cientista. A fim de tecer considerações sobre o problema, trouxe-nos até nós o doutor ..... acompanhado do presidente da Fundação

164

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>Santosumont, senhor .....</p> <p>(TICO TICO ENTREVISTA AS DUAS PERSONALIDADES AO VIVO)</p>	1/A

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<u>CAMARA-LOCUTOR</u>			Para tratár de assuntos importantes para o desenvolvimento do cinema brasileiro na orbita estadual , reuniu-se hoje presidida pelo sr. Plinio Garcia Sanchez , a Comissão Estadual de Cinema	
	<u>CAMARA - LOCUTOR</u> GT.UM William Holden .			O ator William Holden será o protagonista de " The Lion " . O diretor da pelicula ainda não foi escolhido , mas a Fox que produzirá o filme já anunciou que as filmagens serão realizadas em Kenya na Africa . No momento o ator encontra-se em Londres terminando uma pelicula .	
	<u>CAMARA - LOCUTOR</u> GT.DOIS Anita Ekberg .			O diretor Fellini terminou a sua nova realização . Trata-se de um episodio de uma pelicula intitulada " Boccaccio 70 " , interpretado por Anita Ekberg e Peppini De Felippe e intit que se chama " A Tentação do Dr. Antonio " . O episódio tem a duração de 25 minutos e custou 250 milhões de liras , ou sejam quasi 150 milhões de cruzeiros .	
	<u>CAMARA-LOCUTOR</u>			O diretor francês Marcel Carné anunciou hoje que levará à tela " Germinal " de Zola . Os diretores Júlien Duvivier e René Clement haviam pensado antes no assunto , mas desistiram . A pelicula será realizada em Belgrado com artistas internacionais .	
	<u>CAMARA - LOCUTOR</u> GT. TRES Roberto Rossellini .			Vanina Vanini " um dos quatro filmes que representam a Italia no Festival de Veneza , será projetado no Palacio do Lido , em clima de polemica . Roberto Rossellini que o dirigiu está em desacordo com o produtor Morris Erga , responsável , segundo o diretor de haver alterado o espirito e a validade artistica do filme , contando por iniciativa sua , algumas cenas	



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	J. M. L. AUTOR			<p>Díficeis são os tempos que Hllywood atravessa. A cidade do sonho onde se realizaram alguns dos mais importantes espectaculos cinematograficos do mundo , perde dia a dia a sua grandeza .</p>	
	FILME POSITIVO			<p>Nos grandiosos Estadios da Fox , nos locais onde até agora se erguiam os cenarios de exterior <sup>de vários locais</sup> começaram as demolições . Uma parte do terrenos foi loteada , e dentro em breve onde se erguiam cenarios que servirão para películas famosas , surgirão edificios de habitação . As pesadas maquinas de demolição , destroiem sem piedade , os cenarios onde alguns dos mais conhecidos atores como Jennifer Jones viveram cenas inesqueciveis em " A Canção de Bernadette" Um montão de ruinas é tudo o que resta agora de uma Hollywood, que se transforma, e perde o seu prestígio .</p> <p>A rota do cinema vai em novas direções . O cinema italiano , etalvez algum dia até mesmo o brasileiro , são a causa da destruição dos poderosos estudio de Hollywood , <sup>que são a totalidade dos trescentos mundos</sup> <del>que</del> acham mais importante filmarem as cenas nos verdadeiros locais , do que reconstrui:los em cenarios como antigamente na cidade do cinema .</p> <p>Os novos edificios que surgirão nos antigos terrenos da Fox , abrigarão habitações e escritorios e fazem parte de um grandioso centro que será conhecido como a Cidade do Seculo ,</p>	

le faz. a

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<u>CAMARA - LOCUTOR</u>			<p>E eis as ultimas noticias : Sergio Amidei um dos mais famosos argumentistas italianos , deixará Roma no dia 3 do proximo mês , para se dirigir ao Rio , onde começará trabalhando no argumento de " Copacabana Palace"</p>	
	<u>CAMARA-LOCUTOR</u>			<p>Na Baia , Anselmo Duarte que ali se encontra dirigindo " O Pagador de Promessas " anunciou que se irão passar alterações no " cast " do filme , por motivo de doença de um dos artistas . As substituições ainda não foram anunciadas .</p>	
				<p>E fim no nosso noticiario teatral e cinematografico .</p> <p style="text-align: center;"><i>Anselmo Duarte</i></p>	



109

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Em 1980 - esclarece o importante documento - a União Soviética superará os Estados Unidos, em tudo. Isso, se o capitalismo cometer eutanásia, ou permanecer nirvanicamente parado, para ser agradável à União Soviética.

CONFIRMADA A GRANDE SAFRA DE ALGODÃO DO NORTE

Segundo dados divulgados, há dias pelos técnicos da CACEX na reunião havida na Bólsa de Mercadorias de S.Paulo, a nova safra de algodão do Norte poderá alcançar 209 mil toneladas, a qual será a maior verificada naquela região.

\* \*  
\*

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>Dependendo do resultado do jogo de amanhã contra o Nacional, o Santos poderá realizar uma segunda partida em Montevideo, contra o Peñarol, segunda-feira...</p> <p>Ainda sobre o Santos podemos informar que o empresário Jacildo Osés propôs a realização de 3 peléjas do campeão paulista na Italia, mediante a cota de 30 mil dolares. A diretoria santista considerou pequena a oferta... estão aprendendo...</p> <p>Está positivada a ausencia de Gilmar na meta do Corinthians, domingo contra o Comercial em Liberdade Preto. Manoelzinho está sob severo tratamento e existem esperanças de que possa ser aproveitado.</p> <p>Novo treino realizou o Palmeiras objetivando a luta de domingo em Piracicaba. Chinezinho continua sendo o grande problema, embora o departamento médico venha trabalhando ativamente no sentido de recuperá-lo até o dia do jogo...</p> <p>Os mexicanos continuam em franca atividade, procurando mais jogadores e tecnicos brasileiros para o futebol asteca. Flavio Costa e Humaitá são dois dos elementos visados nesta nova ofensiva...</p> <p>Em principios do próximo mês a Associação Portuguesa de Desportos pagará a ultima prestação da compra do Canindé, local onde está situada a praça de esportes rubro-verde... A diretoria lusitana promete para breve o ginásio e o novo campo de futebol...</p>	

*Amir*  
*1-19*  
*27*

171

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO NORIEGA 1	TÉC-SOM
	CAMERA LOCUTOR			(NORIEGA NARRA DE BOSSA TREINO DO CORINTIANS) S U I T E (NARRA DE BOSSA O TREINO DO PALMEIRAS)	

SEQ.

VIDEO

T

PROJ.

A reportagem surpreendeu no Departamento de Investigações o atacante Higino, do Corinthians, a tarefa com alguns papéis. Interpelados a respeito de provável transferência do jogador para o exterior, dirigentes corintianos disseram nada saber... Nos casos de Martin Francisco, Manoelzinho e Beirute também ninguém sabia de nada... no entanto...

Faustino constitui o novo problema para o técnico do São Paulo. Sofreu distensão muscular na peleja de ontem contra o XV de Piracicaba e não poderá jogar contra o Taubaté. Célio voltará à ponta direita...

173

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	2	TÉC-SOM
	CAMERA LOCUTOR			(NORIEGA MARRA DE BOSSA TREINO DE INTERLAGOS)		





175

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	Forum dos Municípios <b>AUDIO</b>	- 2 -	TÉC-SOM
	LOCUTOR			<p>Em nome da delegação de Tenabi, o prefeito Veni zelos Papacosta apresentou uma serie de reivindicações, que o "Forum dos Municípios" encaminhará às autoridades competentes. O chefe do executivo tratou de problemas ligados a eletrificação da zona urbana e rural do município, obtenção de uma ambulancia para o serviço médico, auxílio ao Lar da Criança, diante do problema do menor abandonado, gravíssimo na região, construção de pontes, execução de rodovia Palestina-Tenabi, instalação de agência do Banco do Brasil e prédio proprio para a agência postal. O prefeito de Tenabi com o apoio dos membros das demais delegações, apresentou também reivindicação no sentido de que os governos federal e do Estado voltem sua atenção para a necessidade da nova discriminação de rendas, de maneira a proporcionar aos municípios os recursos necessarios para a realização dos serviços e obras da alçada municipal.</p>		
	GT. 1 Philadelfo			<p>Em nome da delegação de São José do Rio Preto falou a seguir o prefeito Philadelfo Gouveia Netto, que apresentou reivindicação no sentido de que seja instalada uma Faculdade de Medicina em Rio Preto, pretensão que conta com o apoio maciço dos municípios da região, que de há muito lutam por esse instituto de ensino superior.</p>		
	GT. 2 Raul de Aguiar			<p>Sobre o mesmo assunto, falou o sr. Raul de Aguiar Ribeiro, presidente da Sociedade de Medicina e Cirurgia de Rio Preto, que salientou os diversos aspectos favoreveis da pretensão do município, quanto à instalação de Faculdade de Medicina.</p>		

176

10

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO INTERNACIONAL -I	TÉC.SOM
				<p>A policia comunista da Alemanha Oriental <del>matou</del> matou a tiros um refugiado que pretendia fugir, a nado, para a zona ocidental .Trata-se da primeira pessoa morta pela policia, desde que foi decretado pelos "vermelhos" o bloqueio de Berlim.</p> <p>—</p> <p>A viagem ,hoje, para Moscou, do delegado soviético à conferencia sobre a cessação das experiências nucleares , que se realiza em Genebra, é considerada pelos circulos ocidentais como o fim das conversações entre o Oriente e o Ocidente.</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
	CÂMERA = LOC			<p>Uma multidão de alemães orientais anti-comunistas..</p> <p>...</p>	<p>MIC</p> <p>STUD</p>
	FILME POSITIVO	1'9"		<p>...tentou marchar sobre a <del>fechada</del> <sup>agora fechada</sup> Porta de Brandenburgo, mas foi repelida pela polícia da Alemanha Oriental e por membros da Milícia Operária. A Porta de Brandenburgo foi fechada pelos comunistas alemães. Agora, milicianos e caminhões equipados com mangueiras d'água montam guarda no local. Segundo testemunhas oculares, cerca de quinhentos alemães do setor oriental reuniram-se, após o trabalho, na esquina das ruas Unter Den Linden e Friedrich e se prepararam para caminhar um quilômetro e meio até a Porta de Brandenburgo. Policiais e milicianos interromperam a marcha, avançando por sobre os populares com caminhões e, segundo as mesmas testemunhas, por pouco não ocorreu um conflito de grandes proporções entre os operários e os policiais. Antes da eclosão da nova crise, os berlinenses podiam cruzar livremente a fronteira, em qualquer ponto. A Porta de Brandenburgo permanecia aberta, para que os berlinenses ocidentais pudessem ir a Berlim Oriental. Agora, porém, isso não mais é possível. Os comunistas <del>dividiram</del> fecharam a fronteira.</p>	<p>SOM:</p> <p>MÚSICA</p> <p>SÉRIA,</p> <p>FORTE.</p>

*Handwritten initials*

REQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO INTERNACIONAL -II	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------------------------	---------

Os Estados Unidos advertiram hoje à União Soviética, que qualquer interferencia nas vias aliadas de acesso a Berlim Ocidental, será um "ato agressivo" do qual se considerará responsável o governo soviético.

Uma declaração ~~de~~ divulgada pela Casa Branca, qualifica de falsa a nota russa em que a União Soviética denunciou, que espões e sabotadores da Alemanha Ocidental, eram levados por via aérea a Berlim.

179

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CÂMERA = LOC			Em Bayonne, no sul da França...	MIC STUD
	FILME POSITIVO			<p>...o verão provoca diversas maluquices. Todos participam desta espécie de vaquejada, ignorando todos os perigos. As festividades têm seu lado humoroso: esta vaca, por exemplo, é empurrada com entusiasmo, cai e escorrega. O objetivo deste esporte, como se vê, é um tanto diferente. Centenas de jovens parecem ser bem sucedidos ao provocar a ira dos animais. Estes, por sua vez, respondem com o que se poderia chamar de "sabor bovino"...</p> <p>Mas, conforme se poderia e deveria esperar, o resultado inevitável de choque entre corpos humanos desprotegidos e os espécimes bovinos, com disposições agressivas, são ferimentos!... Quarenta e seis entusiastas <u>foram feridos,</u> <del>recebendo ferimentos</del> um dos quais seriamente, ao fim da primeira "corrida", como é chamado o acontecimento. Nem por isso, porém, os outros desanimam e a festividade continua, cada vez mais animada.</p>	SOM: MÚSICA ALEGRE.

190

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO INTERNACIONAL -III	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	--------------------------	---------

Os satélites com piloto lançados para a lua, partirão de um novo centro de ensaios que a NASA criará em Cabo Canaveral, perto da atual ~~M~~ base de foguetes - revelou-se hoje em Washington.

---

Segundo os calculos feitos por tecnicos norte-americanos, o preço do lançamento de um homem à lua, será de 20 ~~mil~~ milhões de cruzeiros.

--

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CÂMERA = LOC			O povo de Quênia dançou nas ruas...	MIC STUD
	FILME POSITIVO	1'6"		<p>...quando Jomo Kenyatta retornou ao seu convívio, há alguns dias, depois de passar nove anos na prisão e no exílio. Kenyatta, cujo primeiro nome (jomo) significa "Lança Incandescente", foi condenado por suas ligações com a organização terrorista Mau Mau, que matou milhares de africanos e noventa e oito brancos, numa violenta campanha tendente a expulsar o homem branco das férteis planícies de Quênia. A despeito de sua ligação com a Mau-Mau, Kenyatta, com quase setenta anos de idade, é ainda tido como o homem destinado a tornar-se o primeiro líder de Quênia independente. Todas as grandes facções políticas de Quênia deverão apoiá-lo. Tom Mboya <del>é</del> líder de uma facção favorável a Kenyatta e, <del>durante</del> desde há alguns anos, <sup>seu</sup> porta-voz. Kenyatta é, ainda, considerado como o pai do nacionalismo africano. O grande líder negro foi educado em Londres, onde graduou-se em economia, e ganhou reputação de socialista, quando ainda se encontrava na capital inglesa.</p>	SOM: MÚSICA AFRICANA



192

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO INTERNACIONAL -IV	TÉC-SOM
	GT- BB			<p>A alfandega norte-americana apreendeu hoje uma película de Brigitte Bardot, sob a alegação que no filme a atriz francesa "aparece bastante despida. O filme, que deveria ser exibido nos Estados Unidos, tem o titulo "Only for Love".</p> <p style="text-align: center;">—</p> <p>O sr. John Kennedy nomeou hoje Lincoln Gordon, professor de Harvard, de 47 anos, para ocupar o posto de embaixador dos Estados Unidos no Brasil.</p> <p style="text-align: center;">---</p>	
	GT- Lincoln Gordon				